



2016年3月28日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨提请你注意巴勒斯坦权力机构的官方机构正在进行的美化谋杀和煽动暴力的行为令人震惊的表现。

在我们为布鲁塞尔被恐怖分子杀害的35名民众哀悼的这一个星期中，巴勒斯坦权力机构却选择“庆祝”巴勒斯坦恐怖分子屠杀以色列人的周年。巴勒斯坦权力机构举行了高调的公共活动纪念1978年令人发指的“海滨路大屠杀”，在这次屠杀中包括13名儿童在内的38名无辜平民被残酷杀害。在这一残酷和蓄意的攻击中，达拉尔·穆赫拉比领导的法塔赫运动一小群巴勒斯坦恐怖分子开枪打死了一名美国游客，然后劫持了一辆满载平民的公共汽车，并对乘客进行了屠杀。

此类纪念恐怖分子的活动有一项是哈茂德·阿巴斯的法塔赫运动组织的，活动邀请来宾“纪念作为达拉尔·穆赫拉比战士的烈士(Shahids)、“巴勒斯坦新娘’和她进行自我牺牲行动的战友牺牲三十八周年。”这一活动是由红十字国际委员会正式承认的巴勒斯坦红心月会举办的。

在专门讨论增强妇女权能问题的妇女地位委员会第六十届会议结束之际，巴勒斯坦人却选择将达拉尔·穆赫拉比提升为巴勒斯坦妇女的象征。

穆赫拉比已经被塑造成巴勒斯坦社会的民族英雄。多年来，她一直被作为巴勒斯坦青年，特别是青年妇女的榜样。学校、夏令营和城市广场以双手沾满38位无辜者鲜血的穆赫拉比的名字命名。

巴勒斯坦领导人正在进行纪念冷血杀害无辜平民的恐怖分子的生平这一令人厌恶的展示，而以色列却天天遭到袭击。2015年9月以来，巴勒斯坦恐怖分子杀害了34名平民，使数百人受伤。

事实上，美化穆赫拉比这样的恐怖分子与我们今天面临的恐怖潮流之间有直接的关系。这种无休止的煽动正引发仇恨和暴力的火焰，并助长巴勒斯坦恐怖分子正在进行的日常袭击，而所有这些都是由于巴勒斯坦权力机构的怂恿。



令人痛心的事实是，只要阿巴斯总统和巴勒斯坦领导人继续美化暴力，鼓励死亡文化，而不设法改善其人民的生活，和平就不会到来。令人无法接受的是，一代又一代的巴勒斯坦青年正在接受仇恨以色列人的教育，并以恐怖分子为偶像。

我呼吁安全理事会谴责巴勒斯坦权力机构对谋杀无辜以色列人行为进行的可耻庆祝，高声反对正在进行的煽动活动。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)
